

Druckfehler-Berichtigung.

In dem Aufsatz „Beitrag zur Casuistik und Literatur der Amblyopia saturnina“, von Dr. v. Schroeder, Band XXXI. 1. sind folgende Druckfehler enthalten.

Es muss heissen:

- pg. 230 Zeile 1 von oben „wenn“ statt „wie“,
pg. 231 „ 14 von oben „beständigen“ statt „beständige“,
pg. 232 „ 22 von oben „oc. utr.“ statt „oc. ulc.“,
pg. 232 „ 22 von oben „Monoyer“ statt „Monoger“,
pg. 232 „ 23 von oben „oc. sin.“ statt „oc. sis.“,
pg. 232 „ 32 von oben „oc. utr.“ statt „oc. ulc.“,
pg. 233 „ 25 von oben „Niveaudifferenz“ statt „Nimas-
differenz“,
pg. 234 „ 13 von oben „oc. utr.“ statt „oc. ab.“,
pg. 236 „ 3 von oben „Tanquerel“ statt „Tonquerel“,
pg. 236 „ 27 von oben „wenn“ statt „nun“,
pg. 237 „ 2 von unten „Lubrecht“ statt „Labrecht“,
pg. 238 „ 9 von oben „Deprès“ statt „Diprès“,
pg. 239 „ 18 von oben „wenn“ statt „wie“,
pg. 239 „ 20 von oben „des“ statt „das“.
pg. 241 „ 23 von oben „Harnack“ statt „Hornneck“,
pg. 241 „ 26 von oben „treten“ statt „fraten“,
pg. 242 „ 6 von unten „Allgemeinsymptome“ statt „Alt-
gemeinsymptome“,
pg. 243 „ 18 von oben „Prognose“ statt „Diagnose“,
pg. 246 „ 8 von oben „Pillen“ statt „Hüllen“,
pg. 246 „ 11 von oben „Trnka“ statt „Truka“,
pg. 246 „ 16 von oben „Encephalopathia“ statt „Encephalo-
pathica“,
pg. 246 „ 18 von oben „Andral“ statt „Andrae“,
pg. 247 „ 4 von oben „Danjoy“ statt „Banjoy“,
pg. 247 „ 8 von oben „Bouchut“ statt „Bouchat“,
pg. 247 „ 11 von oben „Soelberg-Wells“, statt „Soelberg-
Bells“,
pg. 247 „ 4 von unten „Debove“ statt „Bebove“.
-